

انجمنک راجحیہ

۵- ربوہ ۲۴ اگست . حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی محنت کے تحت آج صبح کی اطلاع طلسمت کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ

۵- کل نماز جمعہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے پڑھنی خطرہ جمعہ میں آپ نے سورہ انعام کی آیت دکھلا کر کتباً اور لکناہ منارکات قاریتہ و ذائقہ حاکمہ تکریمتہ راخامہ ۱۱۵۶ کی نہایت لطیف اور پرمسارت تفسیر بیان کرتے ہوئے بتایا کہ قرآن کریم کی برکات کو ہم کس طرح حاصل کر سکتے ہیں۔

روزنامہ

ایڈیٹر
روشن دین نور

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۵۵
۳۰

۲۸ مئی ۱۹۳۵ء
۱۰ جمادی الاول ۱۳۵۴ھ
۲۸ اگست ۱۹۳۵ء
نمبر ۲۰۰

۵- ربوہ ۲۴ اگست . حضرت سیدہ ام مطلقہ ام حوا جو مکمل دو پیر اور رات کو بے چینی کی طبیعت رہی . آج صبح طبیعت بہتر ہے . اجاب جماعت توبہ اور التزام سے دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت زہراؑ کو اپنے فضل سے محبت کا لہر و غلغلہ عطا فرمائے آمین

۵- ربوہ ۲۴ اگست . حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ موم حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے۔
الحمد للہ

۵- حضرت مصلح الموعودہ کا ارشاد ہے کہ
"امانت خذ تحریک جدیدین
روسیہ جمع کرانا فائدہ بخش بھی
ہے اور خدمت دین بھی"
(اخبر امانت تحریک جدید)

علمی تقابیر کا پانچواں اجلاس

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اجازت سے اجلاس کیا جاتا ہے کہ علمی تقابیر کا پانچواں اجلاس مورخہ ۲۴ اگست بروز اتوار روزنامہ منتخب مسجد مبارک ربوہ میں منعقد ہوگا جس میں علمائے مسلمہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سیعہ بنو اسرائیل" میں پرتھواری فرمائیں گے . باہر کے اصحاب کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جا رہا ہے . اس اجلاس میں حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خود بھی تشریف فرما ہونگے . انشاء اللہ تعالیٰ
(خانقاہ راجحیہ جالندھری)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

مبارک وہی دن ہے جو خدا تعالیٰ کی محبت اور وفا میں گزے

اگر انسان صادق اور وفادار نہیں تو اس کے اعمال کی کچھ بھی قیمت نہیں

"عبداللطیف کے لئے وہ دن جو اس کی سنگساری کا دن تھا کبھی مشکل تھا۔ وہ ایک میدان میں سنگساری کے لئے لایا گیا اور ایک خلقت اس تماشا کو دیکھ رہی تھی۔ مگر وہ دن اپنی جگہ کفایت و قیمت رکھتا ہے۔ اگر اس کی باقی ساری زندگی ایک طرف ہو اور وہ دن ایک طرف تو وہ دن قدر و قیمت میں بڑھ جاتا ہے زندگی کے یہ دن بہر حال گزر رہی جاتے ہیں اور اکثر بہائم کی زندگی کی طرح گزرتے ہیں لیکن مبارک وہی دن ہے جو خدا تعالیٰ کی محبت اور وفا میں گزرے۔ فرض کرو کہ ایک شخص کے پاس لطیف اور عمدہ غذائیں کھانے کے لئے اور خوبصورت بیویاں ہیں اور عمدہ عمدہ سواریاں سوار ہونے کو رکھتا ہے بہت سے نوکر چاکر ہر وقت خدمت کیلئے حاضر رہتے ہیں مگر ان سب باتوں کا انجام کیا ہے؟ کیا یہ لذتیں اور آرام ہمیشہ کے لئے ہیں؟ ہرگز نہیں۔ ان کا انجام آخرفنا ہے۔ مردانہ زندگی یہی ہے کہ اس زندگی پر فرشتے بھی تعجب کریں وہ ایسے مقام پر کھڑا ہو کہ اس کی استقامت اخلاص اور وفاداری تعجب چیز ہو۔ خدا تعالیٰ نامرد کو نہیں چاہتا۔ اگر زمین و آسمان بھی ظاہری اعمال سے بھر دیں لیکن ان اعمال میں وفا نہ ہو تو ان کی کچھ بھی قیمت نہیں۔ کتاب اللہ سے یہی ثابت ہوتا ہے کہ جب تک انسان صادق اور وفادار نہیں ہوتا اس وقت تک اس کی نمازیں بھی جہنم ہی کو لے جانے والی ہوتی ہیں جب تک پورا وفادار اور مخلص نہ ہو ریا کاری کی جڑ انداز سے نہیں جاتی ہے لیکن جب پورا وفادار ہو جاتا ہے اس وقت اخلاص اور صدق آتا ہے اور وہ زہریلا مادہ لفاق اور زردلی کا جو پہلے پایا جاتا ہے دُور ہو جاتا ہے۔" (مطوحات جلد ششم ص ۲۶۲-۲۶۳)

قرآن کریم ایک سنی جانیوالی کتاب ہے
خدا تعالیٰ فرماتا ہے

وَإِذَا قُرِئَ الْقُرْآنُ فَاسْتَمِعُوا لَهُ وَأَنْصِتُوا لَعَلَّكُمْ تُرْحَمُونَ۔

جب قرآن کریم پڑھا جائے تو تم غور سے اسے سنا کر اور خاموشی اختیار کیا کرو شاید کہ تم پر رحمت کے دروازے کھلیں۔ اس آیت کے ایک تو ظاہری اور جوئے معنی میں جو یہ ہیں کہ جس وقت کسی مجلس میں قرآن کریم کی تلاوت ہو رہی ہو تو جو لوگ اس مجلس میں بیٹھے ہوں ان کا یہ فرض ہے کہ وہ غور سے قرآن کریم کی طرف متوجہ ہوں اور اسے سنیں اور اپنی باتوں میں مشغول نہ ہوں کہ رحمت کے دروازے اس سے بھی کھلتے ہیں۔ لیکن اس کے

ایک دوسرے معنی بھی ہیں

اور وہ یہ کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا جو نیک مسلمان قرآن کریم کے غیر محدود خزانے مائے ایک وقت میں ہی نوع انسان پر نظر نہیں کر دے جائیں بلکہ اس کے علوم اور معارف اور حکمتیں ہر زمانہ میں، زمانہ کی ضرورت کے مطابق اور انسان کی استعداد کے مطابق دنیا پر نظر کر کے جائیں گے اس لئے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ قیامت تک کے لئے جو یہ کامل اور مکمل کتاب (قرآن) تمہارے ہاتھ میں دی گئی ہے۔ جب کبھی اللہ تعالیٰ کوئی ایسا شخص پیدا کرے جس کو وہ اپنے فضل اور احسان کے ساتھ علوم قرآنی سکھائے اور اسے کبھی کہ تم یہ علوم دنیا کے سامنے پیش کرو تو اس وقت

تمہارا یہ نضر ہے

کہ اس کی باتوں کی طرف اور اس کی بکالی ہوتی تفسیر کی طرف کان دھرو اور اس کے مقابلہ میں اپنی ذوقی تفسیروں کو علاحدہ اور اس سلسلہ میں خاموشی اختیار کرو۔ کیونکہ ایک تو وہ ہے جو خدا تعالیٰ سے حاصل کرتا ہے اور بنی نوع انسان تک پہنچاتا ہے۔ اور اس کے مقابلہ میں وہ ہیں جو اپنی کوشش سے بعض باتیں استدلالی رنگ میں اور ذوقی رنگ میں قرآن کریم سے حاصل کرتے ہیں۔

جب ان دو قسم کی تفسیر کا آپس میں مقابلہ ہو تو امت مسلمہ کا یہ فرض قرار دیا گیا ہے کہ جہاں تک ان کی ذوقی تفسیر کا تعلق ہے وہ خاموشی کو اختیار کریں۔

خطبہ نکاح

قرآن کریم کے بتائے ہوئے راستے پر پوری توجہ پوری اہمیت پوری طاقت کیساتھ

کاربند ہو جاؤ

از حضرت سیدنا مسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۱۶ اگست ۱۹۶۶ء

۱۶ اگست بعد نماز عصر حضرت غلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے قیصر پروین بنت چوہدری کو امت اللہ صاحب کا نکاح پندرہ ہزار روپیہ میں ہر پر محکم محمد عمر نصر اللہ صاحب ولد چوہدری نصر اللہ خاں صاحب سے پڑھا۔ اور مندرجہ ذیل خطبہ ارشاد فرمایا۔

(شاہ کا محمد صادق صماٹری اپنی روح صیغہ زود نویس)

خطبہ مسنونہ کے بعد فرمایا۔

جس نکاح کے اعلان کے لئے میں اس وقت کھڑا ہوا ہوں وہ

میری ایک عزیز بیٹی

کا ہے جس کے والد کے ساتھ سکول کے زمانہ سے میرے گھر سے دوستانہ تعلقات رہے ہیں۔ اور جو دو لہا ہیں ان کے نانا صاحب تھے۔ پھر اس صاحب خاندان کو دنیا نے اپنی طرف کھینچ لیا مگر اللہ تعالیٰ نے فضل فرمایا اور یہ نوجوان سرگرمی میں ذاتی تحقیق کے بعد خود اجماعیت میں داخل ہوئے ہیں اس لئے ان کے ساتھ بھی میرے دل میں

ایک گہرا تعلق

پایا جاتا ہے اس لئے باوجود بیماری کے کہ دو دن سے مجھ پر انفلوئنزا کا شدید حملہ ہے اور کلک میسا کہ آپ سب رہے ہیں قریباً بند ہے لیکن وعدہ بھی تھا اور خواہش بھی تھی اس لئے میں اس نکاح کے اعلان کے لئے کھڑا ہو گیا ہوں۔

میں اپنے عزیز بچوں کو

ایک بنیادی نصیحت

کرنا چاہتا ہوں اور وہ یہ ہے کہ قرآن کریم ایک پڑھی جانے والی کتاب بھی ہے۔ قرآن کریم ایک ایسی کتاب بھی ہے جس پر ہمیشہ غور ہوتے رہنا چاہئے یا ہونا چاہئے قرآن کریم ایک سنی جاننے والی کتاب بھی ہے۔ اور قرآن کریم ایسی کتاب ہے جو اس لئے نازل ہوئی ہے کہ اس پر عمل کیا جائے اور اسکے احکام کے مطابق اپنی زندگیوں کو ڈھالا جائے۔

قرآن کریم پڑھی جانے والی کتاب ہے

جیسا کہ خود لفظ قرآن کے ایک لغوی معنی ہی یہ ہیں کہ ایسی کتاب جسے بار بار اور کثرت سے پڑھا جائے۔

اس میں ایک طرف ایک حکم ہے کہ جس امت مسلمہ کے ہاتھ میں یہ کتاب دی گئی ہے اسے اس کتاب کو کثرت سے پڑھنا رکھنا چاہئے۔

اس میں ایک پیشگی ہی بھی تھی کہ امت مسلمہ کے لاکھوں کروڑوں افراد اس کتاب کو بار بار اور کثرت سے پڑھیں گے۔ چنانچہ گذشتہ چودہ سو سال میں کروڑوں آدمی ایسے پیدا ہوئے اور نہیں کہہ سکتے کہ قیامت تک اور کتنے کروڑ ایسے مسلمان پیدا ہوں گے جو قرآن کریم کے اس حکم کے مطابق اور اللہ تعالیٰ کے اس منشاء کے مطابق کثرت سے تلاوت کرنے والے ہوں گے۔

امت محمدیہ میں

ایسے بزرگ بھی گزرے ہیں

جو یا تو اپنی عمر کے اس حصہ سے جب انہوں نے اس طرف توجہ کی یا کم از کم رمضان کے پہلے میں ہر تین دن میں قرآن کریم کا ذکر ختم کر لیتے تھے۔

پس خدا کے منشاء اور اس کی پیش گوئی کے مطابق اس کتاب کو اس کثرت سے پڑھا گیا ہے کہ دنیا میں کوئی ایسی کتاب نہیں جس کو اس کثرت سے پڑھا گیا ہو اور اس سے اس کثرت کے ساتھ بڑھا حاصل کی گئی ہو۔

قرآن کریم ایک ایسی کتاب ہے

جس پر ہمیشہ غور ہوتے رہنا چاہئے۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں مختلف مقامات پر شی نوع انسان کو اس طرف متوجہ کیا ہے مثلاً

اخلایت تدعون القرآن

کہ وہ کیوں تدبر سے کام نہیں لیتے ایک جگہ فرمایا کہ یہ کتاب ان لوگوں کو فائدہ پہنچاتی ہے جو عقل سے کام لیتے ہیں جسکے کرتے ہیں۔ پھر اس کتاب کو کثرت سے حکیم تسلیم کر دیا ہے یعنی حکمتوں کے ذریعہ ہونے والے خزانے اس کے اندر پائے جاتے ہیں۔

اس زاویہ نگاہ سے

بھی اگر ہم تاریخ قرآن کا مطالعہ کریں تو ہمیں معلوم ہوتا ہے کہ اس امت میں لاکھوں کروڑوں انسان ایسے گزر چکے ہیں (اور آئندہ بھی پیدا ہوتے رہیں گے) جنہوں نے اپنی زندگیوں کو یا تو اس کام کے لئے وقف کر دیا تھا یا اپنے دیگر ذمہ داریوں کا عوادہ انہوں نے خاص طور پر اس بات کو مد نظر رکھا تھا۔ کہ ہم روزانہ اپنے وقت کا خاصہ حصہ قرآن کریم پر غور کرنے میں صرف اور صرف کرتے ہیں خیر کہیں گے تاکہ خدا تعالیٰ کے فضل اور احسان سے ان علوم کے خزانوں اور معرفت اور حکمت کی باتوں کو ہم حاصل کر سکیں جو قرآن کریم میں نہیں ظاہر اور نہیں باطن طور پر رکھی گئی ہیں۔

ہیں۔
 کہ دایا اور وشٹہ کے بابرکت ہونے کے لئے بھی دعا فرمائی۔
 اس کے بعد حضور نے ایجاب و قبول

آنے والی طاقت ساری دنیا کی طاقتوں پر غالب آگئی۔
 اس لئے

انصتوا الا فرماتا ہے کہ اگر تم خدا تعالیٰ کی بھیجی ہوئی تفسیر

ہر جماعت میں سیکرٹری، فضل عمر فاؤنڈیشن مقرر کئے جائیں

مقامی جماعتوں کی خدمت میں بارہا یہ درخواست کی جا چکی ہے کہ اپنے ہاں فضل عمر فاؤنڈیشن کے سیکرٹری مقرر کر دیا جائے لیکن ابھی تک بہت کم جماعتوں سے اس عہدہ پر تقریر کی منظوری کے لئے رپورٹیں ملی ہیں۔ اس نوبت کے ذریعہ امر اور وعدہ صحابیان متناہی جماعت ہائے کی خدمت میں تاکید کی گزارش کی جاتی ہے کہ سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن کا انتخاب جلد تر کر دیا کہ دفتر ہذا سے منظوری حاصل فرمائیں۔ اگر کوئی جماعت اپنے سیکرٹری ہاں ہی سے یہ خدمت بھی لینا پسند کرتی ہو تو پھر بھی اس عہدہ پر ان کے تقریر کی منظوری حاصل کرنی ضروری ہے۔ انتخاب کی رپورٹ بھجواتے وقت منتخب اجاب کا پورا پورا اہتمام ایسی جماعت کا بھی پورا پورا درج فرمادیں۔

(سکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

ہم میں سے ہر ایک کو یہ سوچنا چاہیے

کہ ہمارے سامنے دور آتے ہی ہیں جن میں سے ایک کو ہم اختیار کر سکتے ہیں۔ ایک تو یہ کہ ہم پورے طور پر قرآن مجید کے سلسلے نہ چھوڑیں اور اپنی زندگیوں کو قرآن مجید کی تعلیم کے مطابق ڈھالیں اور اپنے نفسوں اور اپنی رُوحوں کو مسترد آتی نور سے منور نہ کریں بلکہ ایک حد تک تو ہم مسترد آن کریم کی طرف متوجہ ہوں اور ایک حد تک دنیا سے اثر لیتے والے ہوں۔

دوسرے یہ کہ ہم کئی طور پر قرآن مجید کی اطاعت کا جو آ اپنی گردنوں پر رکھیں اور دنیا کے ہر اثر کو ہر طاقت کو اور ہر لالچ کو ٹھکرا کر پھر پھینک دیں۔

اگر ہم پہلا راستہ اختیار کریں

تو وہ وقت دور نہیں جب ہمیں پھینکانا پڑے گا۔ یہ سوچ کر کہ بہت سے وہ پیدا ہوئے جو بعد میں آئے اور آئے نکل گئے ہم جو اسناد بن سکتے تھے آئندہ نسلوں کے استاد نہ بنے۔ اور وہ جو بعد میں پیدا ہوئے۔ دنیا کی قیادت اور دنیا کی ہدایت اور دنیا کو علم سکھانے کا کام ان کے سپرد ہوا اور ہم موقع پانے کے باوجود فائدہ نہ اٹھائے اور استاد بننے کا امکان رکھتے ہوئے نگرہ رہے۔

اگر ہم دوسرا راستہ

اختیار کریں اور مسترد آن کریم کے بنائے ہوئے سیدے راستے (صلوٰۃ مستقیم) پر پوری توجہ پوری ہمت اور پوری طاقت کے ساتھ چلیں اور کسی شیطان یا آواز کی طرف دھیان نہ دیں تو خدا تعالیٰ ہمیں آئندہ نسلوں کا استاد اور رہبر بنا دے گا۔ میری یہ خواہش بھی ہے میرے عزیز بچو! اور

میری یہ دعا بھی ہے

کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے آپ کو ہادی رہبر اور استاد بننے کی توفیق عطا کرے اور آپ کے دل میں وہ حسرتیں پیدا نہ ہوں جو موقع کھوجانے کے بعد انسان کے دل میں پیدا ہوا کرتی

کوشش کرو گے جو اس زمانہ کا امام خدا تعالیٰ سے حاصل کر کے تم تک پہنچا تا ہے تو اللہ تعالیٰ ایسے سامان پیدا کرے گا کہ رحمتوں کے دروازے جو اس زمانہ کے مسلمانوں کے لئے اللہ تعالیٰ کھولنا چاہتا ہے۔ وہ دروازے تمہارے لئے بھی کھولے جائیں گے اور تم اس کی رحمتوں سے حصہ لینے والے ہو گے۔

پوچھتے ہیں اس سلسلے میں یہ ہے کہ قرآن کریم ایک ایسی کتاب ہے جس پر عمل ہونا چاہیے۔ خالی آواز کا سن لینا اور اس کا جسکے حاصل کر لینا قرآن کریم کی خوبی نہیں ہے اور نہ ہی اس کا کوئی فائدہ ہے بلکہ یہ کتاب اس لئے نازل کی گئی ہے کہ انسان وہ اعمال بجالائے جو اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں صالحہ ہوں۔

اس وقت دنیا کے سارے اموال، ساری وجاہتیں اور اثر و رسوخ اور دنیا کی ساری تہذیبیں اور دنیا کی تمام رسوم اور عادات اور خواہشات اکٹھی ہو کر اس کوشش میں آ رہی کہ وہ کسی کو بھی اسلام کے بتائے ہوئے راستے پر گھرانہ رہنے دیں۔

ایک عظیم کشمکش ہے

جو ایک طرف بہت بڑی طاقتوں اور دوسری طرف ایک چھوٹی سی جماعت میں جاری ہے۔ ظاہری کاموں کو دیکھتے ہوئے۔ ظاہری حالات کے پیش نظر تو کوئی وجہ نہیں کہ ہم یہ دعویٰ کر سکیں کہ یہ چھوٹی سی جماعت سب دنیوی طاقتوں اور دنیا کے دجل اور دنیا کے اقتدار اور دنیا کے اموال کے مقابلے میں کامیاب ہو جائے گی لیکن خدا تعالیٰ جو چاہتا ہے کہ کتابے اور وہ جو کہتا ہے ہو کر رہتا ہے۔ اور اس لئے یہی کہا ہے کہ اس عظیم کشمکش یا اس عظیم جنگ میں جو دجل اور خبیثیت اور صداقت کے درمیان لڑی جا رہی ہے

یہ چھوٹی سی جماعت ہی

کامیاب ہوگی اور یہی کہ اللہ تعالیٰ نے وعدے کئے ہیں اپنے وقت پر پورے ہوں گے۔ اور وہ وقت کوئی زیادہ دور نہیں۔ میں سمجھتا ہوں کہ آج کل جو نوجوانوں کے رشتے قائم کئے جا رہے ہیں ان سے جو سول چلے گئے وہ ابھی اچھے عمر تک نہ پہنچی ہوگی کہ وہ یہ نظارہ دیکھے گی کہ بظاہر ساری دنیا کی طاقتیں جس چھوٹی سی طاقت کو کھٹانے کے دیپے ہیں وہ طاقتیں خود تباہ ہو گئیں اور یہ چھوٹی سی نظر

تعلیم اسلام کا لہجے کے قابل قدر خطبہ

محکم و محترم مندر احمد صاحب ڈائریکٹر وزارت امور خارجہ اسلام آباد نے تعلیم اسلام کا لہجے ربوہ کی لائبریری کے لئے مندرجہ ذیل کتب کا گران قدر خطبہ ارسال فرمایا ہے۔

- 1- A Study of History (10 Volumes full set) by Arnold Toynbee.
- 2- Encyclopaedia of Social Sciences (8 Volumes, full set)

تعلیم اسلام کا لہجے محترم مندر احمد صاحب کا از حد شکر گزار ہے اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر دے۔ کالج کی طرف سے جماعت کے دیگر بھائیوں سے بھی درخواست ہے کہ وہ بھی اس رنگ میں دینی، علمی و فنی گران قدر کتب کا خطبہ ارسال فرمائیں اپنے قومی کالج کی حوصلہ افزائی فرمائیں اور عند اللہ بجا ہوں۔ والسلام خاک رت الرحمن ایکٹنگ پرنسپل تعلیم اسلام کالج ربوہ

تعمیر قصہ ربوہ کے لئے انجینئر کی فوری ضرورت

سیّدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے ارشاد فرمایا ہے کہ جامع مسجد کی تعمیر کا کام فوری طور پر شروع کیا جائے چنانچہ ضروری انتظامات کئے جا رہے ہیں اس سلسلے میں تعمیر کے کام کی نگرانی کے لئے ایک تجربہ کار انجینئر یا ڈورسٹر وغیرہ کی ضرورت ہے جو کم از کم ایسا نیک یہ خدمت سرانجام دے سکے خواہ وہ ریٹائرڈ ہو لیکن کام پوری دیانتداری اور ذمہ داری کے ساتھ کرنے اور کروانے کی پوری طاقت رکھتے ہوں یا کوئی ایسے دوست جو اتنے عرصہ کے لئے خدمت لے سکتے ہوں۔ خواہش مند دوست اس اعلان کو پڑھتے ہی خاک رکھو فوری طور پر مطلع فرمادیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ ضروری اور واجبی حق الخیر مت پیش کیا جائے گا اور مرکز مسد میں رہنے کی اور مسجد اقصیٰ کی تعمیر کرنے کی سعادت مزید برآں ہوگی۔ والسلام

خاک رشید مبارک احمد (سیکرٹری جامع مسجد کمیٹی۔ ربوہ)

